
PÖYTÄKIRJA 
 
Oulun Frisbeeseura r.y.:n (OFS) vuosikokous 
 
Aika lauantai 9.10.2004 klo 19.00 
Paikka Erno Väyrysen asunto Syynimaalla 
 
Läsnä  
Riku Kaajakari 
Erno Väyrynen 
Janne Havinen 
Mikko Juusola 
Toni Lehtimäki 
Antti Luuri 
Tero Siironen 
Jari Niskanen 
 
Kokouksen avaus 
Seuran puheenjohtaja Riku Kaajakari avasi kokouksen kello 19.00 todeten sen 
päätäntävaltaiseksi. Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Erno Väyrynen, 
sihteeriksi Toni Lehtimäki sekä pöytäkirjan tarkastajiksi Antti Luuri ja Mikko 
Juusola.  
 
Esityslista 
1. sääntömääräiset asiat  
2. ensi kauden kisat  
3. varainhankinta  
4. ratasuunnitelmat  
5. seuran paidat 
6. muut esille tulevat asiat 
 
Päätökset 
1. Uudeksi hallitukseksi valittiin ehdotusten perusteella yksimielisesti seuraava 
kokoonpano: 
Puheenjohtaja Riku Kaajakari 
Varapuheenjohtaja Erno Väyrynen 
Rahastonhoitaja Tero Siironen 
Jäsen Antti Luuri 
Jäsen Toni Lehtimäki 
2. Seuran jäsenmaksuksi kaudelle 2005 päätettiin 10 euroa vuonna 2005 tai sitä 
aiemmin 18 vuotta täyttäneiltä sekä 5 euroa muilta. 
3. Seuran paidoista keskusteltiin ja päätettiin, että Toni Lehtimäki ja Erno 
Väyrynen hakevat tarjoukset t-paidasta ja pikee paidasta marraskuun loppuun 
mennessä. Paidan ensisijaiseksi väriksi päätettiin violetti. Paitatilausta varten 
tarvitaan lisäksi tarkempi versio seuran logosta. Tero Siironen ja Riku Kaajakari 
ovat aktiivisia tässä asiassa. 



4. Päätettiin, että seura järjestää jatkossakin demotilaisuuksia ja ohjattua 
frisbeegolffia ryhmille ja yrityksille. Antti Luuri ja Mikko Juusola nimettiin 
ensisijaisesti vastaamaan tästä toiminnasta. Näihin tilaisuuksiin mahdollisesti 
liittyvistä raha-asioista päätetään aina tapauskohtaisesti. 
5. Päätettiin, että seura hakee ensi kaudeksi frisbeegolffin SM-osakilpailua, kahta 
kansallisen sarjan osakilpailua  sekä mahdollisesti yksilölajien SM-kisoja. 
5.1. Frisbeegolffin SM-kisojen hakemisesta päätettiin järjestää uusi kokous, kun 
hakuaika selviää. Todettiin että selvitettäviä asioita ovat ainakin: kaupungin tuet, 
TD, ruokailu, majoitus, nettisivut, tulospalvelu. Toni Lehtimäki ja Erno Väyrynen 
nimettiin vastaamaan hakuprosessista sekä alustavasti toimimaan yhdessä kisan 
TD:nä. 
5.2. Haetaan toukokuuksi yhdelle viikonlopulle sekä Virpiniemeen että Toppilaan 
kansallisen sarjan osakilpailua. 
5.3. Antti Luuri lupasi tutkia mahdollisuutta järjestää yksilölajien SM-kisat ensi 
vuonna Oulussa. 
6.  Seuran varainhankinnassa ja rahankäytössä päätettiin varautua kaudelle 
2005 uusien korien hankintaan ja mahdollisesti seuran paitojen tilaamiseen 
varastoon myymistä varten. 
7. Riku Kaajakari lupasi ottaa vastuulleen hakemukset kaupungille liittyen uusiin 
koreihin sekä rata-alueelle kaavaillun koirapuiston siirtämiseen. 
8. Kokouksen puheenjohtaja Erno Väyrynen päätti vuosikokouksen 
 
 
Vakuudeksi _________________________ 
Toni Lehtimäki (sihteeri) 
 
Pöytäkirjan tarkistajat: 
 
____________________  _______________________ 
Antti Luuri     Mikko Juusola 
 


